
العمليات على العداد الكســرية

  ) –  جداء عددين كسريين  :1
لحساب جداء عددين كسريين نضرب البسط في البسط و المقام في المقام . : 1 قاعدة  *                   
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  ) –   مجموع و فرق  عددين كسريين لهما نفس المقام  :2
المقام ثم نحسبلحساب مجموع أو فرق عددين كسريين لهما نفس المقام :  نحتفظ بنفس  : 2 قاعدة  *                   

                                     مجموع أو فرق البسطين.
                                      a

b وc
b :  عددان كسريان  a

b
 c
b
= ac

bو   a
b
− c
b
= a−c

b
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)– مجموع و فرق عددين كسريين مقام أحدهما مضاعف مقام الخر :             3
 لمقام الخر , نوحد مقاميهما ثملحساب مجموع أو فرق عددين كسريين مقام أحدهما مضاعف  : 3 قاعدة *                

 .2                                 نطبق القاعدة 

 أمثلة :        *                      
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حالت خـــاصة :             
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 و مهاراتتقنيات
9 بأبسط طريقة  :        B  و Aلنحسب المجموعين        
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